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VUOSIKOKOUS

Aika: Ma 4.12.2023 klo 18
Paikka: Klamilan koulu
Läsnä: Suvi Henttinen-Lindberg, Minna Mäkelä, Eija Nopanen, Katariina Palmu, Juliska Storskrubb,

Heidi Ylitalo

1 Kokouksen avaus
Hallituksen pj Juliska Storskrubb avasi kokouksen klo 18.03.

2 Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa  sekä kaksi
ääntenlaskijaa
Puheenjohtajaksi valittiin Juliska Storskrubb, sihteeriksi Eija Nopanen ja
pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Suvi Henttinen-Lindberg ja Minna Mäkelä.

3 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokouskutsu toimitettu koteihin Wilma-viestillä, todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Hyväksytään kokouksen työjärjestys
Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

5 Esitetään yhdistyksen toimintakertomus ja toimintasuunnitelma
Puheenjohtaja esitteli asiakirjat, hyväksyttiin sellaisinaan.

6 Esitetään tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto
Rahastonhoitaja esitteli tilinpäätöksen ja luki hyväksymistä puoltavan lausunnon.

7 Vahvistetaan tilinpäätös ja päätetään vastuuvapauden myöntämisestä
Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus yhdistyksen hallitukselle myönnettiin.

8 Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet
Valittiin uusi hallitus:
Puheenjohtaja: Juliska Storskrubb
Varapuheenjohtaja: Eveliina Urpalainen
Sihteeri: Eija Nopanen
Rahastonhoitaja: Katariina Palmu
Muut jäsenet: Leena Ballester, Suvi Henttinen-Lindberg, Heidi Ylitalo
Koulun edustaja: Minna Mäkelä

9 Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja
Toiminnantarkastajaksi valittiin Minna Jokisalo ja varatoiminnantarkastajaksi Juha
Punkkinen.

10 Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus
Ehdotettiin vapaaehtoista 10 euron jäsenmaksua. Tämä olisi hyvä tapa kerätä varoja
yhdistykselle. Päätettiin, ettei jäsenmaksua vielä nyt aleta keräämään, mutta palataan asiaan
seuraavan toimintakauden alussa.
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11 Vahvistetaan talousarvio kuluvalle toimikaudelle
Vahvistettiin laadittu talousarvio.

12 Muut asiat
Hallituksen järjestäytymiskokous päätettiin pitää heti vuosikokouksen jälkeen.

13 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00.

____________________________                 __________________________
Juliska Storskrubb Eija Nopanen
puheenjohtaja sihteeri

____________________________                 __________________________
Suvi Henttinen-Lindberg Minna Mäkelä
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


